
Mesec OKTOBER nas je razveseljeval s toplim vremenom, zato šolski vrt ni 

sameval, pa tudi kuhinja ne.   

 

V oddelkih OŠPP so mlajši učenci na šolskem vrtu natrgali ognjičeve cvetove 

in jih posušili za čaj. 

 

OGNJIČ je čudežna rožica, ki nam s svojimi ognjenimi cvetovi krasi vrt vse do 

pozne jeseni. 

 

Ognjič je na vrtu koristen, ker izboljšuje tla in odganja škodljivce, natančneje 

strune. 

ZANIMIVOST: Če so cvetovi ognjiča po 8. uri zjutraj še zaprti, potem bo ta 

dan deževalo. 

 

 

Iz sušenih cvetov lahko skuhamo čaj, ki ima številne zdravilne lastnosti. Lajša 

kašelj, pomaga pri obolenjih dihal in pospešuje menstruacijo. 



Starejši učenci posebnega programa so pri pouku delovne vzgoje izdelali 

ognjičevo mazilo. 

 

SESTAVINE: 

 200 ml kvalitetnega hladno stiskanega olivnega olja 

 30 cvetov ognjiča  

 10 g čebeljega voska (oz. odvisno, kakšno trdoto mazila želimo) 

 

 

    
 



 
 

 

Ognjičevo mazilo lahko uporabimo proti marsikateri tegobi. Zelo blagodejno 

deluje proti suhi koži, lajša srbečico od pikov žuželk, pospešuje celjenje ran, 

neguje suhe in razpokane ustnice, omili tegobe ekcema in pomaga pri razdraženi 

koži, pomaga pri sončni alergiji, neguje in pospešuje celjene razpokanih pet, itd. 

 



Oktober je tudi čas za pripravo kislega zelja. Kar nekaj zeljnih glav je bilo 

potrebno narezati, osoliti in natlačiti v vedro. Potem samo še počakamo, da 

skisa. 

 

 



 

 



Na naših gredah je zraslo tudi kar nekaj rdeče pese. Naši »vrtičkarji« so iz nje 

iztisnili sok in ugotovili, da sploh ni slab. Pa še zdrav je. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



Če rdeči pesi dodaš nekaj sadja,  nastane osvežilen in zdrav pesin smuti. Lahko 

pa spečeš okusne braunije, tudi če je rdeča pesa že malo postarana in ni več 

primerna za vlaganje. Preverjeno so odlični, vam lahko potrdijo učenci 

oddelkov OŠPP.   

 

             
  



                  
 

   

 
 

 

 

 



Vrt in okolica vrta lahko v sončnih dneh postane tudi učilnica na prostem. Lep 

jesenski dan so pri uri angleščine izkoristili naši prvošolci.  

 

 
 

 

 

 

Zadnji teden pred krompirjevimi počitnicami pa smo naše grede pospravili, 

zemljo razrahljali in posadili nekaj zimske solate. Po počitnicah pa nas čaka 

november z novimi nalogami za vrtičkarje 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


